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Povinná kritéria hodnocení práce 

Stupeň hodnocení 

(známka) 

1 2 3 4 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru     

Vymezení cíle a jeho naplnění     

Zpracování teoretických aspektů tématu     

Zpracování praktických aspektů tématu     

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití     

Hloubka a správnost provedené analýzy     

Práce s literaturou     

Logická stavba a členění práce     

Jazyková a terminologická úroveň     

Formální úprava a náležitosti práce     

Vlastní přínos studenta     

Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)     

 

Dílčí připomínky a náměty: 

Přes četnost použitých zdrojů není využita literární rešerše, jejíž prvky jsou jen zčásti 

zakomponovány v dalším textu. Teoretická východiska jsou volena účelově, autorka 

však zcela opomíjí obecné využití stravovacích služeb a jejich oficiální standardizaci, 

přestože je s touto problematikou bez možností odkazů dále pracováno. Popisná část 



 

 

vymezující region tvoří významné východisko a vzhledem k sestavení i důslednému 

citování zdrojů tvoří hodnotnou součást samostatné práce autorky. K uvážení může 

být zvolená forma citací uváděná v zápatí, neboť ta při vyšší četnosti zabírá značnou 

část plochy strany textu.  

Empirická část je jako celek prezentována přehledně, srozumitelně a transparentně, 

použité metody a přístupy jsou přiměřené. Formulace výsledků jsou informativní, což 

je v souladu se zaměřením práce.   

V práci se vyskytují občasné pravopisné a terminologické chyby rozdílné závažnosti, 

na celkový věcný efekt práce však nemají vliv.  

Ve výsledcích a závěrech práce autorka ilustrativně cituje použité zdroje, k vlastnímu 

textu se však již přímo zpětně neodkazuje.  

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Originální téma vyžaduje specifický přístup ke zpracování. Autorka plní zadání a volí 

ke zpracování jediný možný metodický postup dále optimálně využitelný ve vztahu 

k reálným podmínkam prostředí provedených šetření. Při celkovém návrhu hodnocení 

práce je tak třeba brát tuto skutečnost prioritně v úvahu. Dosažené výsledky jsou 

přehledně prezentovány a prokázány, autorka naplňuje poslání závěrečné práce. Tím 

prokazuje způsobilost k tematickému odbornému zpracování zkoumané problematiky 

se zaměřením na východiska možného zvýšení kvality a úrovně poskytovaných služeb 

v cestovním ruchu.  

Práce může být přínosná a využitelná v destinačním managementu.  

 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Otázky pro diskusi: 

1. Co může ovlivnit data dosažených výsledků šetření v delším časovém horizontu? 

2. Jak lze uplatnit výsledky práce z hlediska cílené propagace regionálních produktů?  

 

Navržená výsledná známka:   výborně - velmi dobře (podle výsledku obhajoby) 

 

V Hradci Králové, dne   18.5.2015 
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